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 )تفریق كسور (                    تتمات في التكامل          ٧ورقة عمل 
 

  التكامل بتفریق الكسور 
نصادف احیانا اقترانات كسریة لا ترد الى الحالات المعروفة وبالتالي سنفرق الكسر الى كسرین او 

  اكثر 
  )وھي العملیة العكسیة لتوحید المقامات (مثال فرق الكسر 
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 نحلل المقام ونكتب الكسر بالشكل 
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  اج تقسیم البسط على المقام عندما تكون درجة البسط اكبر او تساوي درجة المقام تاحیانا نح
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  مل اقتران ا تكلإیجادكیف نفكر                
  من الافضل ولیس دوما اذا كان لدینا اقتران مركب من الشكل  -١

                         s g i s g s g s g s g s g s g         
ان نفرض  s g w ونجد  s] s g w]    

 
  اذا كان لدینا كسر -٢
  قیمة المطلقة للمقام ل اما ان یكون البسط مشتق المقام وبالتالي التكامل لوغاریتم ا-ا

 وتصبح من الأس رةإشا فیمكن رفع المقام للبسط وتغیر 1 اذا كان درجة المقام لا تساوي -ب
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   قد تكون درجة البسط اكبر او تساوي درجة المقام عندھا نقسم البسط على المقام -ج
 یمكن الا تكون ایا من الحالات السابقة ویكون المقام قابل للتحلیل عندھا نستخدم طریقة تفریق - د

  الكسور 
  
    قد یكون الاقتران حاصل ضرب-٣
   یمكن ان نحول الضرب الى مجموع -ا

   قد یكون حاصل ضرب اقترانین احدھما مشتق الاخر وھنا تكامل بالتعویض -ب
   اذا لم یكن ایا من الحالات السابقة نستخدم التكامل بالاجزاء

  
 ان نتعلم كل الحالات الخاصة الواردة بالكتاب فھذه الحالات تستھوي من یضع الأفضل من -٤

 م لا یحبون طرح مسائل تعتمد المنطق بالحل بل یمیلون لوضع حزورة  فھالأسئلة
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